

DCH Danmark Uddannelsesudvalg

Referat

Dato:	15. juli Auning 10.00 -?
Deltagere:	Alice Nielsen, Anette Knudsen, Marianne Aakjær, Lotte Friis Annette Höft efter kl. 16.00
Fraværende:	

1.	Valg af referent: Lotte Friis
2.	Byd Alice velkommen og forventningsafstemme <ul style="list-style-type: none"> - Alice deltager mens vi venter svar på godkendelse fra HB. - Forventningsafstemning - ærlighed, konstruktiv, hvor vil vi gerne hen med udd. I DCH regi. - Hvordan er arbejdsgangen i LUU mm.
3.	Indkommende mails <ul style="list-style-type: none"> - Opdatere hjemmesiden inden 15. aug. - Interesser på hjemmesiden opdateres - Ang. Efterudd. I NW, det er NW udvalget der står for dette. -
4.	Økonomi <ul style="list-style-type: none"> - Økonomien ser fornuftig ud. - Obs bilag – Der er rigtig mange fejl i dem- Til kreds - instruktør samling vil dette blive gennem gået – her efter vil det blive det sendt retur.
5.	Planlæg efteruddannelse 2025 <ul style="list-style-type: none"> - 9. feb. Seminar – Empowerment for kreds instruktør

	<ul style="list-style-type: none"> - Spor kursus for kreds instruktører – Berit Christensen evt. sidst i marts - Problemløsning på træningspladsen, hund og menneske adfærd – Caroline Westlund for Kredsinstruktører 2026 - Familiehund/aktivering Thomas Krøyer for lokal foreningsinstruktører - Problemløsning på træningspladsen Gitte Bendixen for lokal foreningsinstruktører, dato kommer senere - Massage til husbehov – Center for dyreterapi - Stress - Socialiserings strategier - Førstehjælp/ ernæring / adfærd Maria Henriksen – Kredsinstruktører - Giv din hund mere ansvar
6.	Budget 2025-2026 <ul style="list-style-type: none"> - Gennem gået og delvis lagt
7.	Online Webinar - brainstorm <ul style="list-style-type: none"> - Udsættes til næste møde
8.	Hjemmesiden <ul style="list-style-type: none"> - Er gennem gået og ændringer sendes til Bodil
9.	Hoopers overbygning <ul style="list-style-type: none"> - Gitte Madsen kontaktes og Hoopers udvalget kontaktes med henblik på efterudd.
10.	<p>1. Ved KI årsmødet var der flere KI der ønskede at der var 2 undervisere på IGU moduler, altså 2 uddannede KI.</p> <p>Hvad er LUU`'s anbefaling?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der er op til kredsens hvad de vil.
11.	<p>2. KI interesseområder ønskes opdateret (de nyuddannede) og synliggjort på hjemmesiden</p> <ul style="list-style-type: none"> - Den er vi i gang med at opdatere

12.	Klikker instruktør udd. <ul style="list-style-type: none">- Vi har modtaget et tilbud fra Canis ang. En klikkertræner udd. Den er målrette lokalforeningsinstruktører og ikke kreds instruktører.
13.	Nyt fra HB <ul style="list-style-type: none">- Velkommen til vores vikar Anette Höft- Budget sendes ind ang. nyt medlem.- Referat fra d. 23. juni er på vej.- Superbruger udd. Start efterår i 2024- Hjemmesiden går i luften efter d. 1 september.- Efterudd. Af kreds instruktørerne er i speciel udvalgene.- Førstehjælpskursus- Info ang. skov arealer
14.	Evt.: <ul style="list-style-type: none">- Opdateret Kalender- Kursus med Michael Thygesen, begrænset med tilmeldinger pt. Der skal minimum være 8 for at kurset afvikles – Anette sender mail ud til kredsinstruktørerne dd.- Bemærk ændret tilmeldingsfrist
15.	Næste møde 7.8. kl. 17.00